

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下飞碟元宇宙的问题，以及和飞碟与宇宙人的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [飞碟是从太空飞来的吗](#)
2. [为什么外星飞碟都是圆的？](#)
3. [真实有约，有经历飞碟外星人宇宙人的吗？](#)
4. [飞碟与宇宙文明真相揭秘](#)

## 飞碟是从太空飞来的吗

飞碟是从太空飞来的，飞碟就是传说中uFo，即不明飞行物，指的来自太空的飞船，由外星人驾驶，不过现在还有拿出可靠证据证明。

## 为什么外星飞碟都是圆的？

圆形一直被认为宇宙中最完美的形状，至少古代人是这么看的。而且确实有目击者称看见了不明飞行物，最多的是圆形的。而且吗，圆形阻力小，不用做成三角的，因为人家可以垂直起降，所以没必要弄成个三角形的啊。

## 真实有约，有经历飞碟外星人宇宙人的吗？

感谢小秘书邀请，本人热衷UFO，外星人等话题。虽没有亲身经历过，但也搜集到过不少相关事件，下面就描述两例目前最为可靠的两例目击事件并以简单的分析。

### 理查德·伯德将军日记事件

事情发生在二战之后，据传希特勒因战败转战南极建立军事基地，励志开发时光机器想要扭转败局。美方在1946年时就高度重视南极地区的巡查，多次派飞机进行探索，甚至专门搞了个“高空降落行动”。

理查德·伯德将军则是该行动的指挥，也是最早飞跃南北极的人类。

在1947年的一次飞行任务中，理查德·伯德照常驾驶飞机出任务，大部分执行任务的飞机都回来了，唯独他还没有飞回来。足足等了三个多小时，才见到伯德将军的飞机归来的影子。

回来后伯德将军并没有过多的解释，但在日后他的日记里，一件神秘的事情浮出了水面，解释了那三个小时发生的事。

当时伯德将军在飞行过程中，遇到了一团迷雾，他在迷雾中开启了雷达继续行驶，但发现自己来到了一片绿洲一样的地方，下方有河流与城市，甚至还有类似猛犸象一样的生物在行走。当他正在为周边环境的大变感叹之时，飞机的通讯设备中传来了声音。“少将，您的飞机将在7分钟降落。”果不其然，过了一会，飞机不再接受他的控制，缓慢且平稳的下落到地面上。迎接他的是一个彬彬有礼的白人男子。

白人男子将其带到一个具有长长桌子的类似会谈室的屋子里，桌子的另一头有一位老者。老者对伯德缓缓而谈：“将军，你不必害怕，本来你我二人不会有什么交集，但因你们使用了原子武器，我们不得不再度注意你们。后来我们也曾派出过飞碟去提醒你们各个首脑，看来我们的提醒也未起到作用。此次将你请来，也是为了麻烦你去转告一下这些领导人，原子力间的战争后果是难以想象的……”

之后，伯德将军则又被送回飞机。在缓缓升起之后，一片云层再度笼罩。穿过云层，熟悉的南极大陆又展现在伯德将军的视野之中。

## 甲府事件

河野雅人和山白田克博是日本甲府市的二年级小学生，也是甲府事件的主要目击人。

“甲府事件”发生在1975年2月13日，河野雅人和山白田克博两个小学生放学后在家附近玩耍，玩的正酣，浑然不知天色渐晚。其中一人突然看到不远处的群山顶上，出现了两个奇怪物体，交互闪烁着红橙亮光。

二人正在怀疑奇怪物体是什么的时候，其中一个奇怪物体却直奔二人而来。二人惊慌失措，边往家方向跑边克制着好奇心，尽量不去回头看。逃跑的路上还互相嘀咕，难不成是见到外星飞船了？结果跑到半路的葡萄园中，二人又发现了闪着光的物体，这次的物体离二人更近，渐渐的光熄灭了，一艘直径约2.5米，高约1.5米的银色的飞船就显现在二人的面前。

二人可以清晰的看到船体上有奇奇怪怪的文字，以及船体上的四方窗子等，正在二人端详飞船的时候，突然舱门打开了，走下来一个人。那人走到山白田身后拍了拍他。以为身后拍他的是河野，便回头一瞧，当时就吓愣住了，他见到根本就不是河野，而是一个五官模糊、身材矮小的怪人。河野看到脸色大变，疾呼“快跑！”二人死命跑回家，将来龙去脉和家里父母说了个清楚。

母亲们觉得孩子是为自己玩耍晚归而说谎开脱，再加上事情本身就相当的难以置信，都在训斥孩子们说谎，孩子表示，不信你们跟出来看个真切！母亲们半推半就也被孩子们拉出来看，果然看到葡萄园附近有红橙亮光交替闪烁，而且交替频次在5-10秒左右。

## 个人总结

先从第一个理查德·伯德将军日记事件来说吧，我觉得单凭一本日记就说见到地底世界，还有外星文明的存在有点略显牵强，任何人都可以以日记为题材，出一本科幻小说。总不能说每个人都见到过外星人。唯一将整个事件披上神秘色彩的就是理查德·伯德的将军身份，估计这名将军可能业余时间也写写科幻故事吧。

第二个甲府事件可是有点奇特了，它不是一两个人看见。此事一出，媒体以寻找目击者的方式进行了试探性的播报。没想到真的出现了很多的目击者，均声称在同一时间事发地附近捡到过异常物体，更有甚者也有人称见到和两个小学生见到的“人”一样的生物。自此，甲府事件被称为最可信的UFO目击事件。我觉得不排除一些跟风凑热闹的人添乱，亦或者是附近什么致幻的气体泄露，产生了群体癔症事件？

当然了，宇宙茫茫之大，即使未来我们见到外星人或者飞碟也不足为奇。毕竟存在比我们发达文明的可能性还是很大的。我们目前需要探索的还有很多，科技发展也需要时间来解释一些奇怪的事。相信在不远的将来，就能揭秘很多之前无法参透的秘密！

## 飞碟与宇宙文明真相揭秘

飞碟是从十八世纪有记录以来一直众说纷纭的一个外星话题，我们首先从地球本身的发展来看看，地球从有生物诞生发展到今天的人类世界经历了几十亿年，那宇宙中不可能只有一个地球才能诞生生物吧？

无数的星球可能有无数的文明诞生，飞碟就是他们的交通工具而已，等同于我们的飞机，只是飞碟更先进。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。